
ESTADO DO CEARA
CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

ATA DA SEGUNDA SESSÀO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 202].

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e tÉs, as lOh,

no Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Segunda Sessão Ordinária da Sessão I-egislativa de 2O23. lnicialmente,

a Senhora Presidente cumprimentou todos os presentes, em seguida solicitou à l'Secretária,

que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido "presente": Alexandre de

Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Àves; Jhonny

Azevedo Lopes; José Guarani Martins de Lira; José Pinheiro Mesquita; Márcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria hcy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra

Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos

Membros desta Casa e invocando a proteçâo de Deus, a Seúora Presidente declarou aberta a

Sessão. No Pequeno Expediente, fora lida e aprovada por todos os vereadores pÍesentes a Ata

da Primeira Sessão Ordinária realizada em 03 de fevereiro de 2O23; também fora lido Oficio

da Prefeitura Municipal de Cariré, recebido em 3l de janeiro de 2023, encaminhando as

Contas de Govemo referentes ao Exercício Financeiro de 2022. Na Ordem do Dia foram lidos

e aprovados por todos os vereadores presentes: Projeto de Resolução N., 05/2023 - Altera o

art. 3" da Resolução N'04, de 03 de fevereiro de 2023, que instituiu a Procuradoria Especial

da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Cariré; Indicação N'03/2023 - Vereador José

Pinheiro Mesquita - Construção de lombadas (quebra-molas) na localidade de l.agoa de Fora;

lndicação N" 0l/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Colocação de rede de proteção na

quadra esportiva da Praça Rita Chaves, localizada no Bairro Paraíso, Sede desse Município;

Indicação N" 0212023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Pavimentação em asfalto na Rua

Antonio Rufino Rodrigues, localizada em frente à Praça Águida Rodrigues, no Bairro Campo

de Aüação, Sede desse Município; lndicação N' 06/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar

- Reajuste dos vencimentos do cargo de dentista. Ainda, a Sra. Presidente fez circular entre os

vereadores presentes Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Raimunda Nonata da Silva,
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apresentada pela Vereadora Sandra Aguiar, e Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José

Neres de Aguiar, avô da Tesoureira da Câmara, apresentada pela Vereadora Virgina Souza

Aguiar. No Uso da Tribuna, a Presidente, Vereadora Virgina Aguiar, falou sobre os cuidados

que a população precisa adotar no período do Carnaval para que tudo transcorra em

segurança, destacou a prestação de contas da Secretaria Municipal da Saúde que será

realizada na Câmara, e renovou o convite para a Sessão Solene para entrega da Comenda

Zélia Barros, agendada para o dia 02 de março. E nada mais havendo a tratar, a SÍa.

Presidente declarou encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l"

Secretária, lawei esta Ata que, apos lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais

membros da Mesa Diretora.
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